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Szanowny kliencie, dziękujemy za zakup naszego produktu! 
Prosimy, abyś przed przystąpieniem do jego użytkowania dokładnie przeczytał
poniższą instrukcję i stosował się do jej zaleceń.



Uwaga!
Przed użyciem osuszacza prosimy o uważne zapoznanie się z instrukcją 
obsługi oraz jej zachowanie. Na stronie www.climative.eu można pobrać 
najnowszą wersję tego dokumentu.

1. Zasady bezpieczeństwa
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Osuszacz przenośny jest urządzeniem elektrycznym, dlatego należy zachować ostrożność podczas 
instalacji i użytkowania klimatyzatora, stosując się szczególnie do poniższych zaleceń.
Po zainstalowaniu urządzenia, wtyczka zasilania powinna być łatwo dostępna. Nie należy korzystać 
z urządzenia, jeśli wtyczka zasilania lub przewód zasilający jest uszkodzony.
Naprawa uszkodzonego przewodu zasilania lub inne naprawy, mogą być wykonywane jedynie przez 
autoryzowany serwis Climative. Naprawy wykonane przez podmioty nieuprawnione mogą stanowić 
zagrożenie i skutkują utratą gwarancji producenta.
UrządzenieUrządzenie nie powinno być obsługiwane przez dzieci lub osoby niedołężne, upośledzone fizycznie, 
psychicznie lub sensorycznie oraz takie, które nie zostały powiadomione o zagrożeniach i 
warunkach eksploatacji klimatyzatora przenośnego.
Osuszacz powinien być zasilany ze źródła energii o odpowiednich parametrach, opisanych na 
tabliczce znamionowej urządzenia. 
Osuszacz domowy został zaprojektowany jako urządzenie przeznaczone do użytku w 
pomieszczeniach zamkniętych. 
Zabronione jest wykorzystywanie urządzenia w innych celach, niż opisane w instrukcji.Zabronione jest wykorzystywanie urządzenia w innych celach, niż opisane w instrukcji.
Zabronione jest użytkowanie urządzenia w samochodach, na statkach, w pralniach chemicznych lub 
w innych miejscach niebezpiecznych.
Zmienianie parametrów i charakterystyki urządzenia jest zabronione i może stanowić zagrożenie 
dla życia i zdrowia.
Przed czyszczeniem urządzenia należy odłączyć wtyczkę od gniazdka elektrycznego. Czyszczenie i 
konserwacja urządzenia mogą być wykonywane jedynie przez osoby dorosłe.
NieNie należy wkładać rąk lub przedmiotów w otwory wentylacyjne osuszacza. Szczególną uwagę 
należy zwrócić na poinformowanie dzieci o zagrożeniu i sprawowanie nad nimi nadzoru, gdy 
znajdują się w pobliżu urządzenia. 
Odłączając urządzenie od prądu, należy chwycić bezpośrednio za wtyczkę. Zabronione jest 
ciągnięcie przewodu.
Podczas transportu urządzenia, należy upewnić się, że pojemnik na skropliny został dokładnie 
opróżniony. 
Produkt może być przewożony wyłącznie w pozycji pionowej (panelem kontrolnym do góry). Produkt może być przewożony wyłącznie w pozycji pionowej (panelem kontrolnym do góry). 
Po transporcie urządzenia należy odczekać min. 1 godzinę przed ponownym uruchomieniem.
Zabronione jest zakrywanie urządzenia folią, kocem lub innymi materiałami, nawet jeśli w danej 
chwili urządzenie jest jest użytkowane.
NieNie należy umieszczać urządzenia w pobliżu gazu, olejów i innych łatwopalnych substancji, 
zbiorników pod ciśnieniem (tj. puszki z aerozolem). Zabronione jest umieszczanie osuszacza w 
pobliżu urządzeń grzewczych, otwartego ognia oraz wystawianie na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych.
Nie należy umieszczać urządzenia w miejscach, w których może być ono narażone na kontakt z 
wodą (tj. w łazienkach, prysznicach, basenach).
MinimalnaMinimalna wielkość pomieszczenia, w którym można użytkować i przechowywać osuszacz, to 8 m² i 
min.  wysokość 2.5m.

www.climative.com



Ważne informacje dotyczące urządzeń z czynnikiem chłodniczym R290!

Ochrona środowiska i recykling

1. Zasady bezpieczeństwa
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Osuszacz domowy DH-20S UV Silent zawiera czynnik chłodniczy R290.
Czynnik chłodniczy R290, jest gazem chłodniczym spełniającym najnowsze wymagania 

dyrektyw Unii Europejskiej, dotyczących ochrony środowiska naturalnego. 



2. Budowa urządzenia
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Zbiornik na wodę

Przed użyciem upewnij się, że zbiornik na wodę
został poprawnie zainstalowany.

Wyciąganie zbiornika
Ostrożnie pociągnij zbiornik do siebie trzymając 
za wklęsłe uchwyty z po bokach.

Wkładanie zbiornika
Wepchnij zbiornik na miejsce po prostej linii, 
uchwyt powinien opaść samodzielnie.

Osuszacz wyposażony został w czujnik poziomu wody w zbiorniku. W przypadku 
przepełnienia, urządzenie przestanie pracować i wyda sygnał dźwiękowy. Sygnał trwa przez 
20 sekund. Na wyświetlaczu pojawi się również odpowiednia dioda informacyjna.

Uchwyty
transportowe

Kółka
samonastawneKolory wskazań

Panel
sterowania

Wlot
powietrza

Zbiornik na
wodę

Wskaźnik
wilgotności



3. Panel sterowania 

Opis przycisków na panelu sterowania:

Odszranianie i lampa UV

Lampa UV jest elementem wbudowanym w urządzenie i pozostaje stale 
włączona. 

Blokada przed dziećmi

Funkcja oczyszczania

Prędkość wentylatora

Zmiana trybu pracy

Przycisk wyłącznika czasowego

Zmiana zadanej wilgotności

Przycisk funkcji sleep

Włącznik / tryb standby

www.climative.eu
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W trakcie pracy urządzenie może automatycznie przejść w tryb odszraniania. W wyniku 
działania, na wymienniku może zebrać się warstwa szronu, blokująca przepływ powietrza.

W trakcie odszraniania nie należy wyłączać urządzenia. Jest to naturalny proces, cyklicznie 
wykonywany przez urządzenie.

Podczas pracy urządzenia temperatura w pomieszczeniu może nieznacznie wzrosnąć, z uwagi 
na wydzielane ciepło procesowe.



4. Instalacja urządzenia

Wyciągnij osuszacz z opakowania i przygotuj miejsce w pomieszczeniu. 

Przygotowanie do pierwszego uruchomienia

Stałe odprowadzenie wody

Urządzenie ustaw na równej powierzchni, zachowując wolną 
przestrzeń co najmniej 30 cm wokół klimatyzatora.

Upewnij się, że miejsce instalacji spełnia wymagania opisane w 
zasadch bezpieczeństwa.

Aby odprowadzać wodę na stałe z urządzenia, 
należy podłączyć wężyk odpowiedniej średnicy 
do wylotu skroplin widocznego po wyjęciu zbiornika 
na wodę. 

W zbiorniku znajduje się miejsce na wyprowadzenie 
rurki, ponieważ zbiornik musi być 
wstawiony na miejsce, aby osuszacz rozpoczął wstawiony na miejsce, aby osuszacz rozpoczął 
pracę. 

Drugi koniec wężyka umieść w miejscu stałego 
odpływy. Pamiętaj, że skropliny odprowadzane są 
grawitacyjnie. Odpływ nie może znajdować się wyżej 
niż początek wężyka.

Przed pierwszym uruchomieniem, urządzenie powinno stać w 
pozycji pionowej przez co najmniej 6 godzin. Szybsze 
uruchomienie grozi uszkodzeniem sprężarki. Urządzenie musi 
mieć temperaturę otoczenia przed uruchomieniem. 

Ustawienie osuszacza
w pomieszczeniu
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R = 30 CM

Miejsce na wężyk



5. Obsługa urządzenia
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Tryby pracy urządzenia

Przykłady użycia 

Osuszanie mieszkania

Odpowiednia wilgotność zapobiega 
skraplaniu wody na oknach oraz 
powstawania pleśni na ścianach i suficie.

Osuszanie garderoby

Mokre i wilgotne ubrania można 
osuszać, aby zapobiec brzydkim 
zapachom.

Umiejscowienie osuszacza

Osuszanie skuteczne jest tylko w danych 
pomieszczeniu. W przypadku osuszania 
większych mieszkań lub domów, należy 
urządzenie przenosić, osuszając po kolei 
wszystkie pomieszczenia.

1. Tryby osuszania 
- Tryby ręcznego zadania wilgotności 

- Tryb pracy ciągłej

- Osuszanie na pełnej mocy

- Tryb osuszania prania 

3. Prędkość wentylatora
Aby zmienić prędkość pracy wentylatora naciskaj przycisk 

“FAN SPEED”. Dostępne są 2 prędkości wentylatora. 

2. Funkcja TIMER - ustawienie czasu 
wyłączenia urządzenia
- Kiedy urządzenie jest włączone, naciśnij przycisk “TIMER” i 

wciskaj przycisk ponownie aby ustawić czas wyłączenia. 

Aby zatwierdzić, naciśnij przycisk “TIMER”.

Zakres czasu do wyłączenia wynosi 1-24h.

5. Funkcja SLEEP
W trybie chłodzenia naciśnij pilotem przycisk “SLEEP”. 

Prędkość wentylatora zostanie ustawiona na minimalną.

6. Funkcja Child Lock
Przytrzymaj przycisk przez 5 sekund, aby zablokować panel 

sterowania. Aby odblokować panel ponownie przytrzymaj 

przycisk przez 5 sekund.

4. Funkcja Air Clean
Podczas działania w tym trybie, urządzenie pracuje bez 

włączonej sprężarki. Włączone pozostają jedynie 

wentylator i lampa UV. Nie następuje osuszanie, filtrowane 

powietrze jest oczyszczane przez lampę UV.



6. Czyszczenie i konserwacja
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Wilgotną ściereczką wyczyść powierzchnię osuszacza, następnie 
osusz go ręcznikiem papierowym lub suchą ściereczką. Do 
czyszczenia wykorzystaj tylko łagodny detergent.

Czyszczenie obudowy urządzenia

Czyszczenie filtra powietrza

Czyszczenie wymiennika ciepła

1. Jeżeli wstępny filtr powietrza jest zabrudzony 
kurzem/pyłem należy go bezwzględnie wyczyści.  Czynność 
ta powinna być wykonywana co najmniej raz na dwa 
tygodnie lub częściej w zależności od warunków otoczenia. 
Czyszczenie filtra należy do obowiązku użytkownika.
2.  Zdemontuj filtr naciskając na zaczepy w jego górnej 
części.
3.3.  Wyczyść filtr w letniej wodzie (do 40°C), nie używaj 
detergentów. Wysusz filtr w cieniu.
4.  Po wyschnięciu filtra zamontuj go ponownie w obudowie.

1.  Zalecamy wykonanie czyszczenia wymiennika ciepła co najmniej raz w roku lub częściej, jeżeli został 
znacząco zabrudzony.
2.  W celu wykonania czynności serwisowych zalecamy zgłoszenie się do serwisu Climative.
3.  Czyszczenie urządzenia musi odbyć się przy wykorzystaniu odpowiednich preparatów chemicznych.
4. Niezbędne do prawidłowego działania urządzenia jest czyszczenie wymiennika, wentylatorów, 
wewnętrznej części obudowy oraz sprawdzenie parametrów pracy urządzenia.
5.  Kontakt z serwisem Climative: serwis@climative.eu | www.climative.eu

Ogólne zasady czyszczenia i konserwacji.

Przed czyszczeniem urządzenia, wyłącz je i wyciągnij wtyczkę z 
gniazdka elektrycznego.
Do czyszczenia nie używaj benzyny, rozpuszczalnika lub innych 
środków chemicznych.
Nie czyść urządzenia pod bieżącą wodą.



7. Najczęstsze pytania
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Problem Możliwa przyczyna Sugerowane rozwiązanie

Urządzenie nie włącza się po 

kliknięciu przycisku włącz/wyłącz.

Urządzenie działa, ale nie osusza 

wystarczająco.

Urządzenie głośno pracuje

Urządzenie zbiera mało wody Temperatura otoczenia jest zbyt niska.
Podnieś temperaturę otoczenia do min. 

10 stopni.

Ustaw urządzenie na płaskiej po-
wierzchni.

Jest to normalna praca osuszacza.

Powierzchnia na której stoi osuszacz 

nie jest równa.

Słyszalny dźwięk jest naturalnym 

dźwiękiem czynnika przepływającego 

przez urządzenie.

Drzwi lub okna w pomieszczeniu są 
otwarte.

W pomieszczeniu znajdują się dodat-
kowe źródła wilgotności.

Urządzenie pracuje w trybie oczyszcza-
nia.

Zadana wilgotność jest za wysokie.

Wlot powietrza jest zablokowany.

Upewnij się, że wszystkie drzwi i okna są 
zamknięte.

Usuń z pomieszczenia dodatkowe 
źródła wilgotności.

Przełacz urządzenie w tryb osuszania. 

Zmniejsz zadaną wilgotność

Wyczyść filtr wstępny.

Sprawdź czy zbiornik na wodę jest po-
prawnie zainstalowany.

Zbiornik na wodę jest pełny.

Wtyczka zasilania nie jest wpięta do 
gniazdka.

Włóż zbiornik na miejsce.

Opróżnij zbiornik na wodę.

Wepnij wtyczkę do gniazdka.


